Wochenplan Klasse: 8; Woche: 11

1. Gehe auf hitps://www.boell.de/de/plastikatlas auf Seite 20 f. Lies Dir den Artikel durch und
schreibe mithilfe folgender Graphik zu Antibiotikaresistenzen, Mikroplastik in Lebensmitteln

und Glyphosat in Lebensmitteln je 3 erklarende Satze.

Z. B. 21 % der Befragten machen sich Sorgen wegen Antibiotikaresistenzen.

WELCHE SORGEN HABEN VERBRAUCHER/INNEN BEI LEBENSMITTELN?
Einschatzung zu folgenden Themen in Prozent auf einer Skala ven 1 bis 3;
Basis: 1014 Befagte in Deutschland, 2018
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b) In welchem Land gelangt das meiste bzw. wenigste Mikroplastik mit Klarschlamm auf den

Acker?

ETTOH

MIT KLARSCHLAMM AUF DEN ACKER
Mikroplastik im ausgebrachten Klarschlamm
pro Jahr in Tonnen, 2016
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Einschatzung des Risikos von
Mikroplastik fir die Umwelt
in Prozent auf einer Skala von
1 bis 3; Basis: 866 Befragte, die
von Mikroplastik gehdrt haben
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2. Berechne die Briiche OHNE Taschenrechner ausfihrlich
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3. Forme in die angegebene Einheit um
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